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大泉町教育委員会議録

１ 日 時 令和５年５月２４日（水） 午後１時３０分から午後２時３０分まで

２ 出席者

柴﨑教育長、福田委員、秩父委員、大塚委員、大野委員

３ 出席職員

持田教育部長、関田教育管理課長、前田教育指導課長、齊藤こども課長、

笠松生涯学習課長、井田書記

４ 傍聴人

なし

５ 議事、協議及び報告事項

議案第１５号 大泉町教育委員の辞職の同意について

議案第１６号 令和５年度大泉町一般会計補正予算（第２号）（案）について

議案第１７号 大泉町立学校評議員について

議案第１８号 大泉町児童館運営委員会委員の委嘱について

議案第１９号 大泉町社会教育委員の補欠委員の委嘱について

議案第２０号 大泉町文化財保護調査委員の委嘱について

議案第２１号 大泉町公民館運営審議会委員の委嘱について

議案第２２号 大泉町立図書館協議会委員の補欠委員の任命について

教育長報告 （１）令和５年 第２回大泉町議会臨時会について

（２）大泉町立保育園運営事業者現地説明会の結果について

（３）大泉町立保育園の民営化に係るプロポーザルによる評価方法について

（４）大泉町人権教育推進委員会委員の委嘱について

（５）放課後子ども教室推進協議会委員の委嘱について

（６）放課後子ども教室の実施予定について

その他 （１）大泉町教育委員会後援事業について

６ 議事内容

柴﨑教育長 これより教育委員会議を開会いたします。

はじめに、日程第１ 前回会議録の承認について、事前に配布させていただきまし

た会議録について、何かご意見等ございますでしょうか。

（なし）

ないようですので、令和５年４月２５日の会議録のご署名を、秩父委員さんと大塚

委員さんにお願いいたします。

続きまして、日程第２ 附議事項に入りますが、本日の議案及び教育長報告の（３）

（４）（５）につきましては、人事案件、議会案件及び保育園民営化に係る事業者
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の評価方法となりますので、秘密会とさせていただきますがよろしいでしょうか。

（了承）

それでは秘密会をはじめます。

（非公開）

ここで秘密会を終了いたします。

続きまして、日程第３ 教育長報告について、（１）令和５年 第２回大泉町議会

臨時会について、事務局より説明をお願いします。

持田部長 はい。

柴﨑教育長 持田教育部長

持田部長 １９ページをご覧ください。令和５年第２回大泉町議会臨時会議について、主な概

要を記載してございます。

日程第１、２は会議録の署名、会期の決定についてでございます。

日程第３報告第３号については、いずみ緑道東側駐車場にて、緑道内樹木の枝が強

風により折れて落下し、駐車場内の車両を損傷させたことに関する損害賠償につい

てでございます。

日程第４承認第１号から第６承認第３号については、令和５年３月３１日に地方税

法等の一部改正が行われたことに伴う条例改正の専決処分でございます。

日程第７議案第２５号については、大泉町消防団配備の消防ポンプ自動車の更新の

ための購入についてでございます。

日程第８議案第２６号については、大泉町消防団配備の小型動力ポンプ付積載車の

更新のための購入についてでございます。

日程第９議案第２７号及び第１０議案第２８号については、寄木戸地内の七ヶ村用

水路について水害対策として行う改修工事の契約についてでございます。

２０ページをお願いいたします。

日程第１１議案第２９号 令和５年度大泉町一般会計補正予算（第１号）について

は、歳入歳出予算の総額をそれぞれ記載の額にするものでございます。教育委員会

に関する補正は低所得の子育て世帯に対する子育て世帯生活支援特別給付事業につ

いてでございます。

日程第１２から第１５については、議長及び副議長の辞職及び就任について、記載

のとおり議長に渡邉 明議員が、副議長に宮永 万里子議員が決定いたしました。

日程第１６選任第１号 常任委員の選任についてですが、教育部は、３つの常任委

員会のうち総務文教常任委員会に所属しておりまして、各委員会の委員は記載のと

おりとなっております。なお二重下線の澁木 茂議員が委員長、下線の黒澤 佳代

子議員が副委員長となります。

２１ページをお願いします。

日程第１７選任第２号から日程第２２選任第３号までについてですが、選任されま

した委員は、記載のとおりでございます。

以上臨時会の報告とさせていただきます。
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柴﨑教育長 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

（なし）

続きまして、（２）大泉町立保育園運営事業者現地説明会の結果について、事務局

より説明をお願いします。

齊藤課長 はい。

柴﨑教育長 齊藤こども課長。

齊藤課長 （２）大泉町立保育園運営事業者現地説明会の結果についてご説明いたします。

資料につきましては、机上配布させていただいた資料をご覧ください。

令和５年４月３０日に開催いたしました、町立保育園の民営化に係る運営事業者現

地説明会についての報告でございます。

現地説明会につきましては、午前１０時より南保育園で、午後２時より西保育園で

行い、両園とも資料記載の５事業者に参加していただきました。

資料１については南保育園に係る内容、資料２については西保育園に係る内容のも

のとなっております。

また、当日の説明会の質疑応答につきましては、資料記載のとおりでございます。

以上、説明とさせていただきます。

柴﨑教育長 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

（なし）

この後の案件は、評価方法及び人事案件となりますので、これより秘密会とさせて

いただきます。

（非公開）

ここで秘密会を終了いたします。

続きまして、（６）放課後子ども教室の実施予定について、事務局より説明をお願

いします。

笠松課長 はい。

柴﨑教育長 笠松生涯学習課長。

笠松課長 資料２７ページをお願いします。。

（６）放課後子ども教室の実施予定についてご報告申し上げます。

１の活動回数でございますが、１学期については、月に２、３回の開催としており

ます。また、２学期以降につきましては、新型コロナウイルス感染症の感染状況を

みて、７月頃に決定する予定でございます。

２の申込状況、及び３の１学期の活動予定日につきましては、記載のとおりでござ

います。

以上、報告とさせていただきます。よろしくお願いいたします。

柴﨑教育長 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

（なし）

続きまして、日程第４ その他に移ります。

（１）大泉町教育委員会後援事業について、事務局より説明をお願いします。
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笠松課長 はい。

柴﨑教育長 笠松生涯学習課長。

笠松課長 （１）大泉町教育委員会後援事業についてご説明いたします。

資料２８ページをご覧ください。

大泉町教育委員会後援事業につきましては、記載のとおりでございます。

以上でございます。

柴﨑教育長 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

（なし）

他に事務局から何かありますか。

（なし）

教育委員さんから何かございますか。

大野委員 お聞きしたいことが２点あります。１点目は、コロナウイルス感染症が５類になり、

小・中学校の子ども達に何か変化があれば教えていただきたい。

２点目は、教育行政方針にある不登校児童生徒へのタブレット端末の活用について、

具体的な内容が決まっていれば教えていただきたい。

前田課長 はい。

柴﨑教育長 前田教育指導課長。

前田課長 まず１点目についてですが、以前よりマスクをはずしている児童生徒が増加しまし

た。学校の方にも、教育活動についてはなるべくコロナ禍以前の学校生活に戻せる

ようにと話しをしております。ただし、コロナ禍で得た知識もありますので、よく

精査して学校教育を進めてまいります。

続いて２点目ですが、全ての学年がタブレットの持ち帰りを実施しているわけでは

ないので、持ち帰りをしている学年については活用をして下さいと話しているとこ

ろですが、不登校の児童生徒とはなるべくタブレットを介して、先生と児童生徒が

コミュニケーションがとれる機会を増やせるように進めていきたいと考えておりま

す。

大野委員 わかりました。

柴﨑教育長 他にございませんか。

（なし）

それでは、以上で教育委員会議を閉会いたします。

上記会議録は、正確であると認めます。

令和５年６月２７日

署名 教 育 長

署名 教育委員

署名 教育委員


